
ENCUESTA NEUQUÉN
05 A 10 DE ABRIL - ELECCIONES GOBERNADOR 2023



GESTIONES DE GOBIERNO



6 AL 10 DE ABRIL 2023 | 1175 casos  |  2,9% Margen de error  | NEUQUÉN

En términos generales, ¿Cómo califica el trabajo del:



PRINCIPALES CANDIDATOS



IMAGEN DIRIGENTES LOCALES
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NO CONOCEPOSITIVA NEGATIVA

DIFERENCIAL

+11.4%

+7.2%

-3.8%



TECHO ELECTORAL

47.1%

46.7%

37.4%

PISO/TECHO ELECTORAL  DIRIGENTES LOCALES

Seguro 
votaría

Podría 
votar

No me 
interesa votar No sé
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ESCENARIO ELECTORAL
GOBERNADOR 2023



¿Cuán seguro está de ir a votar en las próximas elecciones a Gobernador de 
éste año?
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Si las ELECCIONES A GOBERNADOR fueran mañana, usted a quien votaría?
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Si las ELECCIONES A GOBERNADOR fueran mañana, usted a quien votaría?
(PROYECCIÓN DE INDECISOS)
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FICHA TÉCNICA

Población Objeto de Estudio: Población general mayor a 16 Años
Ámbito: NEUQUÉN
Cuotas:  Sexo, nivel educativo y franja etaria 
Afijación: Proporcional
Técnica de Recolección de Información: CAWI ONLINE 
Instrumento de Recolección de Información: Cuestionario estructurado de preguntas cerradas y 
abiertas con aplicación directa.

Tamaño de la muestra: 1175 casos totales 

Error de Muestreo: +/- 2,9%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 6 a 10 de Abril de 2023.
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